



## షాలవరం ప్రాజెక్టు నుంచి నీళ్లు వదిలేలోపే పునరావాసం పూర్తి

**-2026 డిసెంబర్ నాటికి పునరావాసం...2027 డిసెంబర్ నాటికి పోలవరం ప్రాజెక్టు పూర్తి -రూ.829 కోట్లు నేరుగా నిర్వాసితుల అకౌంట్లో జమ చేసిన ఘనత ఎన్టీఆర్ ప్రభుత్వానిది -మాది మాయ మాటలు చెప్పే ప్రభుత్వం కాదు.. చెప్పింది చేసి చూపించే ప్రభుత్వం**

**ప్రభుత్వం -గత ప్రభుత్వంలో మిమ్మల్ని పట్టించుకున్న నాథుడే లేడు -అర్హులైన ప్రతిఒక్కరికీ పరిహారం అందిస్తాం... ఆదాయం, జీవనప్రమాణాలు పెంచేందుకు చర్యలు -పోలవరం నిర్వాసితులతో ముఖాముఖిలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు -వైసీపీ ప్రభుత్వంలో తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డామన్న నిర్వాసితులు**

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, పోలవరం:- 'పోలవరం ప్రాజెక్టు ఏపీకి జీవనాది. ప్రాజెక్టు కోసం సర్వం త్యాగం చేసిన నిర్వాసితులకు న్యాయం చేయాల్సిన బాధ్యత ప్రభుత్వంపై ఉంది. 2027 నాటికి పునరావాసం పూర్తి చేయాలని సంకల్పంతో ముందుకెళ్తున్నాం. వీలైతే పోలవరం ప్రాజెక్టు నుంచి నీళ్లు వదలకముందే నిర్వాసితులందరికీ పునరావాసం పూర్తి చేస్తాం. 2027 డిసెంబర్ నాటికి ప్రాజెక్టును పూర్తి చేసి, 2026 డిసెంబర్ కే పునరావాసం కల్పించిన కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టాలని అధికారులను కోరుతున్నా.

అందుకు అవసరమైన సిబ్బందిని ఇస్తాం' అని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు స్పష్టం చేశారు. పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణ పనులను సీఎం చంద్రబాబు గురువారం ఏరియల్ వ్యూ ద్వారా పరిశీలించారు. అనంతరం నిర్వాసితులతో ముఖాముఖి సమావేశం నిర్వహించారు. **ఖర్చుచేసే ప్రతిపైసా నిర్వాసితులకే చెందాలి**

2014లో మేము అధికారంలోకి రాకముందు నిర్వాసితులకు చాలా తక్కువ పరిహారం ఇచ్చారు. 2014లో ఎన్టీఆర్ ప్రభుత్వం వచ్చిన రూ.4,311 కోట్ల పరిహారం చెల్లించాం. కానీ 2019లో వచ్చిన ప్రభుత్వం ఆ ఐదేళ్లలో ఒక్కసారి కూడా మీ గురించి ఆలోచించడం కానీ, పట్టించుకోవడం కానీ చేయలేదు. కనీసం మీ సమస్యల పట్ల ఆలోచించిన దాఖలాలు కూడా లేవు. పోలవరం పూర్తయ్యాలంటే తెలంగాణలోని 7 ముంపు మండలాలు ఏపీలో విలీనం చేయాలని అప్పట్లో ప్రధాని మోదీని ఒప్పించాం. వీలైనంత వరకు మీకు న్యాయం చేసి ఆదుకోవాలని ముందుకెళ్లాం. 2024లో కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక నిర్వాసితుల అకౌంట్లో రూ.829 కోట్లు జమ చేశాం. 2014-19 మధ్య మా ప్రభుత్వం ఇచ్చే పరిహారం సరిపోదని ప్రతిపక్షంలో ఉన్న జగన్ రూ.10 లక్షల పరిహారం ఇస్తానన్నాడు...ఇచ్చాడా.? ఐదేళ్ల వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ఒక్కసారి బాధితులకు రూపాయి కూడా ఇచ్చింది లేదు. కనీసం వరదలు వచ్చినప్పుడు కూడా మిమ్మల్ని పట్టించుకోలేదు. మళ్లీ రానున్న రోజుల్లో మీ దగ్గరకు వచ్చి అది చేస్తాం... ఇది పాలకులు పోలవరం ప్రాజెక్టుకు ఏ గత పట్టించారో చూశాం. 2019లో మా ప్రభుత్వం మళ్లీ అధికారంలోకి వచ్చి ఉంటే 2020కి ప్రాజెక్టు పూర్తయ్యేది. అలస్యం చేయడం వల్ల ఖర్చు భారీగా పెరిగి పోయింది. రూ.400 కోట్లతో డయాఫ్రం వాలీ కడితే వైసీపీ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం వల్ల కోట్లకుపోయింది. ఇప్పుడు మళ్లీ రూ.990 కోట్లతో కొత్త డయాఫ్రంవాలీ నిర్మిస్తున్నాం. ప్రజాధానాన్ని విచ్చలవిడిగా వృథా చేశారు. ఖర్చు పెట్టే ప్రతిపైసా మీకే చెందాలి.

**నియోజకవర్గాల పునర్విభజనకు వ్యతిరేకంగా శాసనసభలో రేవంత్ రెడ్డి తీర్మానం**

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, హైదరాబాద్:- నియోజకవర్గాల పునర్విభజనకు వ్యతిరేకంగా తెలంగాణ శాసనసభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీర్మానం ప్రవేశపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, పునర్విభజన వల్ల జనాభా నియంత్రణ పాటించిన రాష్ట్రాలు నష్టపోయే అవకాశం ఉంటుందని అన్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్న నియోజకవర్గాలనే కొనసాగించాలని ఆయన కోరారు. రాష్ట్రంలో అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలను 153 కు పెంచాలని సభలో వ్యాఖ్యానించారు. ప్రస్తుత జనాభాకు అనుగుణంగా ఎస్సీ, ఎస్టీ సీట్లను పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. జనాభా నియంత్రణపై కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాలను దక్షిణాది రాష్ట్రాలు పాటించాయని, ఉత్తరాది రాష్ట్రాలు పాటించలేదని తెలిపారు. ప్రస్తుతం పునర్విభజన జనాభా ప్రాతిపదికన జరుగుతోందని, అలా చేస్తే దక్షిణాది రాష్ట్రాలు నష్టపోతాయని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. జనాభా ప్రాతిపదికన చేసే నియోజకవర్గాల పునర్విభజనకు అంగీకరించేది లేదని ఇటీవల డిఎంకే నేతృత్వంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో తీర్మానం చేసి నట్లు చెప్పారు. జనాభా ఆధారంగా పునర్విభజనను వాణ్ణిమి కూడా వ్యతిరేకించారని గుర్తు చేశారు. ప్రస్తుతం లోక్ సభలో దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు 24 శాతం ప్రాతినిధ్యం ఉందని, పునర్విభజన జరిగితే 19 శాతానికి పడిపోతుందని తెలిపారు. జనాభా నియంత్రణ పాటించిన రాష్ట్రాలు ఒకే మాటపై ఉండాలని అన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం పెట్టే తీర్మానానికి పార్టీలకు అతీతంగా మద్దతు ఇవ్వాలని కోరారు. ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ శాసనసభ నియోజకవర్గాలు పెంచాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ పునర్విభజన చట్టంలో స్పష్టంగా ఉందని గుర్తు చేశారు. కానీ ఇప్పటి వరకు నియోజకవర్గాలను పెంచలేదని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు.

**పవన్ కళ్యాణ్ మీవాళ్ల తీరే అంత? మీకు ఆ హక్కు ఉందా?:**

**వైఎస్ జగన్ ధ్వజం**



**ప్రజలకు మళ్లీ ఐదేళ్ల తర్వాత స్వాతంత్ర్యం లభించింది**



**2047 నాటికి మురికి వాడల రహిత రాష్ట్రంగా తర్ఫిదిద్దాలన్నదే ప్రభుత్వ లక్ష్యం**

-విజన్ 2047 పదిసూత్రాల అమలుతో రాష్ట్రంలో అన్ని రంగాలు ముందజ ఖాయం -ముఖ్యమంత్రి విజన్ కు అనుగుణంగా

**ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నాము**

-అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ కు కేంద్రం బడ్జెట్ లో నిధులు కేటాయించడం హర్షనీయం -పట్టణాల అభివృద్ధికి ప్లాన్ లు, ఆర్కీటెక్ట్ లు తమ వంతు సహకారం అందించండి..మంత్రి పాంగూరు నారాయణ

**రాష్ట్రంలో పొరదర్శక విధానాలకు పాతర**



**పోలవరాన్ని సర్వనాశనం చేసింది చంద్రబాబే**

**నిర్వృణ్ము**

జననం 15-06-1948 మరణం 13-03-2025

**కీ॥శే॥ డా॥ అరుణాచలం మాణిక్యవేల్ (అన్నాజి) గారు ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త**

మా తండ్రిగారైన కీ॥శే॥ డా॥ అరుణాచలం మాణిక్యవేల్ (అన్నాజి) గారు చైర్మన్ కమి ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్, భారత్ కనీస్మామర్ కేర్ ప్రాదక్ట్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్

ది. 13-03-2025 గురువారం నాడు "స్వర్గస్తులైనారు" కావున

ది. 28-03-2025 శుక్రవారం, గుంటూరు, గోరంట్ల, మహాత్మాగాంధీ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ, 2వ ఫేస్ లోని 'శ్రీ కన్వెన్షన్' నందు "పెద్దకర్న" కార్యక్రమం జరుగును. కావున తెలియపరచడమైనది.

బిందు : మధ్యాహ్నం గం. 12-00 లకు

ఇట్లు, కుమారుడు పర్వీన్ రాజ్ మాణిక్యవేల్ ముఖం కుటుంబ సభ్యులు.









కాట్రేనికోన ఎంపిపిగా కోలాటి సత్యవతి



ప్రజాభూమి, అమలాపురం
అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా కాట్రేనికోన మండలపరిషత్ చైర్మన్ గా ముఖ్యకార సామాజిక వర్గానికి చెందిన వల్లం ఎంపిటిసి కోలాటి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు.

చట్టపరమైన సూత్రాలు సహజ న్యాయానికి కట్టుబడే రీసర్వే పక్రియ : జె సి టి.నిశాంత్

ప్రజాభూమి, అమలాపురం
రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన రీసర్వే ప్రక్రియ చట్టపరమైన సూత్రాలు, సహజ న్యాయానికి కట్టుబడి నిర్వహించాలని అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ డి నిషాంత్ తాసిల్దార్లు ఉప తాసిల్దార్లు సర్వేయర్లు వీఆర్సీలకు పిలుపు నిచ్చారు.



చేయబ ధూయన్నారు..
అధునిక రీసర్వే ప్రయత్నంలో అధునాతన పాత్రను సైబరల్ చేస్తూ, చట్టపరమైన నిబంధనలపై స్పష్టమైన అవగాహన సాధించాలని అధికారులను కోరారు.

పాస్టర్ ప్రవీణ్ పగడాల మృతిపై సమగ్ర విచారణ చేపట్టాలి కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలి క్రైస్తవ బిక్క సంఘాల డిమాండ్



ప్రజా భూమి అమలాపురం
పాస్టర్ ప్రవీణ్ పగడాల మృతిపై ధర్మాస్తు వేగవంతం చేసి దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలని ఆయన కుటుంబానికి న్యాయంచేయాలని క్రైస్తవ సంఘాల డిమాండ్ చేసాయి.

ప్రతిభ గల విద్యార్థులకు మలబార్ గోల్డ్ నగదు పురస్కారాలు

ప్రజాభూమి, రామచంద్రపురం.
కృత్తివెంటి ప్రభుత్వ జాతీయ జూనియర్ కళాశాలలో గల ప్రతిభ గల విద్యార్థులకు మలబార్ గోల్డ్ తరుపున నగదు పురస్కారాలు అందజేశారు.



ఘనంగా కార్పొంటర్స్ డే వేడుకలు



ప్రజా భూమి అమలాపురం
డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా దుర్గా మల్లేశ్వర్ స్వామి కార్పొంటర్ల చేతివృత్తుల సంక్షేమ సేవసంఘం కార్యాలయంలో రాష్ట్ర కార్పొంటర్ల వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు వేముల కన్న ప్రసాద్ పిలుపు మేరకు కార్పొంటర్ డే వేడుకలు గురువారం అమలాపురంలో ఘనంగా నిర్వహించారు.

పాష్టిక ఆహారంపై అవగాహన

ప్రజాభూమి, రామచంద్రపురం.
రామచంద్రపురం ఏరియా హాస్పిటల్ తోపాటు డ్రాక్సారామంలో గాడినగల్ల నందు పాష్టికాహారంపై పలురకాల స్లాట్స్ ఏర్పాటుచేసి అవగాహన కల్పించారు.



మృతురాలు కుటుంబానికి వైసీపీ ఇంచార్జి పరామర్శ



ప్రజాభూమి, రామచంద్రపురం.
రామచంద్రపురం పట్టణంలో ఇటీవల మృతిచెందిన సున్న బోయన ముంయమ్మ కుటుంబ సభ్యులను డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా యువజన విభాగ అధ్యక్షులు, రామచంద్రపురం నియోజకవర్గ చైర్మన్సార్ సిపి ఇంచార్జి, పిల్లి సూర్యప్రకాష్ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, ప్రణామ సానుభూతి తెలియజేశారు.

ఆంధ్రస్ ఆర్ట్ ఫెస్టివల్ ను విజయవంతం చేయండి...

బ్రోచర్ ఆవిష్కరించిన వీసీ ప్రసన్నశ్రీ, కమిషన్ చైర్ పర్సన్ తేజస్వి...



సాంస్కృతిక రాజధాని రాజమహేంద్రవరంలో ఈ నెల 4వ తేదీన జరుగుతున్న ఆర్ట్ ఫెస్టివల్ ను విజయవంతం చేయాలని వీసీ ఆచార్య ఎస్. ప్రసన్నశ్రీ అన్నారు.

తామరపల్లిలో డ్రైనేజీ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన.



ప్రజాభూమి, రామచంద్రపురం.
కె. గంగవరం మండలం తామరపల్లి గ్రామంలో నూతనంగా చేపట్టిన డ్రైనేజీ నిర్మాణానికి డాక్టర్. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా యువజన విభాగ అధ్యక్షులు, రామచంద్రపురం నియోజకవర్గ చైర్మన్సార్ సిపి ఇంచార్జి, పిల్లి సూర్య ప్రకాష్ శంకుస్థాపన చేశారు.

నాలా చట్టం రద్దు చేయడం అనర్థదాయకం

పౌరసంక్షేమ సంఘంకన్వీనర్ దూసర్ల పూడి రమణ రాజు
ప్రజా భూమి ప్రతినిధి కాకినాడ
వ్యవసాయ భూములను వ్యవసాయేతర భూములుగా మార్చడానికి (నాలా చట్టం) నాన్ అగ్రికల్చరల్ ల్యాండ్స్ వ్యవసాయేతర భూముల మదింపు చట్టం (నాలా)అడ్డు కావడం వలన రద్దు చేసే ప్రక్రియ చేపట్టడం తాత్కాలిక ప్రయోజనాలు మినహా ఆంధ్రప్రదేశ్ భవిష్యత్తుకు భస్మాసుర హస్తం గా తయారవుతుందని పౌర సంక్షేమ సంఘం పేర్కొంది.

పన్నుల నియమాలను భూమి వివాదాల పరిష్కారానికి సంబంధించిన నియమాలను నిర్దేశిస్తున్నదన్నారు. అడ్డగోలుగా రియల్ ఎస్టేట్ పారిశ్రామిక అవసరాల కోసం వ్యవసాయ భూమిని వ్యవసాయేతర అవసరాలకు మార్చుకునే ప్రక్రియను నియంత్రించే చట్టంగా వుండడం వలన రద్దు చేసేందుకు దుస్సాహసం చేయడం తగదన్నారు.

సురక్షిత కాకినాడకు ప్రభుత్వ ఆర్థిక ప్యాకేజీ కల్పించాలి.....

ముఖ్యమంత్రి డిప్యూటీ సీఎం ప్రత్యక్షంగా జోక్యం వహించి అదుపు తప్పిన పరిస్థితులు చక్కదిద్దాలి.....

పౌరసంక్షేమ సంఘంకన్వీనర్ దూసర్ల పూడి రమణ రాజు

ప్రజా భూమి ప్రతినిధి కాకినాడ
ఒక వైపు డంపింగ్ యార్డుకు చేరిన 30 శాతం చెత్తకప్పలు మరోవైపు క్షీనిక కరువైన 40 శాతం దుర్బంధపు మురుగు కాలువలు వీటికి తోడుగా 50 శాతం వెలగని వీధి దీపాలతో

కరగవారిస కలుషిత జలాల లీకేజీల కుళాయి నీళ్లతో సినిమా రోడ్ లోని ప్రధాన కార్యాలయ మునుగడ లేకుండా తయారైన దుస్థితిలో పేరు గొప్ప తీరు దిబ్బ చందాస సార్వే సీటీ నిర్వహణ తీవ్రంగా తల్లిదిబ్బతోంది. సురక్షిత కాకినాడ నగరానికి ఏమయ్యారన్న ఆందోళన చెందుతున్న పరిస్థితి సర్వత్రా వుందని పౌర సంక్షేమ సంఘం కన్వీనర్ దూసర్ల పూడి రమణ రాజు పేర్కొన్నారు.

కరగవారిస కలుషిత జలాల లీకేజీల కుళాయి నీళ్లతో సినిమా రోడ్ లోని ప్రధాన కార్యాలయ మునుగడ లేకుండా తయారైన దుస్థితిలో పేరు గొప్ప తీరు దిబ్బ చందాస సార్వే సీటీ నిర్వహణ తీవ్రంగా తల్లిదిబ్బతోంది.



